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SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 7 DE OUTUBRO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 196, de 27/10/2010, 
juntamente com a ata sucinta da 87ª Sessão Ordinária.) 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão presentes sete Parlamentares, 
havendo, portanto, quorum regimental. 

Dá-se início ao  

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 

Algum dos Deputados presentes gostaria de fazer uso da palavra nos 
Comunicados de Líderes? (Pausa.) 

Encerrados os Comunicados de Líderes. 

Passa-se aos 

Comunicados de Parlamentares. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para breve comunicação. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, eu gostaria de tão-somente observar a V.Exa. que há uma 
preocupação hoje muito grande com a cidade no tangente ao apoio que o 
Governador deu a uma das candidaturas. Mas o apoio não é problema, o problema 
grave é colocar a máquina pública a serviço de uma candidatura, fosse do meu 
partido, fosse de que partido fosse. Eu me lembro bem de que, quando eleito, 
embora não com o meu voto, o Governador sabia que faria uma gestão, nós todos 
fizemos discursos aqui, o Deputado Milton Barbosa também não votou, votou em 
V.Exa., o Deputado Reguffe também votou no nosso candidato à época, mas havia 
um consenso de que era uma gestão de preparo para o eleito. V.Exas. se lembram 
disso muito bem. Havia um consenso entre nós, o debate foi feito nesse sentido, foi 
por isso, inclusive o Deputado Wilson Lima ficou lá aguardando com o apoio de parte 
dos Parlamentares. Pois bem, é lamentável que eu fique sabendo ainda ontem da 
exoneração do Administrador Salim Sidharta porque não quis compactuar com o 
Governo no apoio à candidatura da D. Weslian Roriz. Foi demitido e em seu lugar foi 
colocado o coordenador de campanha da candidata. Da mesma sorte, nós vemos 
administrador convidando funcionários da administração para comparecer a atos da 
mesma candidata.  

A utilização da máquina pública não é de interesse público para qualquer 
candidatura, para qualquer partido. De maneira que nós estaremos alerta, Deputado 
Milton Barbosa, Deputada Eliana Pedrosa, Presidente Deputado Wilson Lima, 
Deputado Reguffe, com o destino da coisa pública no interesse de candidaturas. 

Estaremos todos atentos a qualquer gesto que se desvie do gesto de 
magistrado. 

Era essa a observação que eu queria fazer, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência comunica que o 

Requerimento nº 2.143, de 2010, lido hoje, já havia sido lido anteriormente. Solicito 
que seja desconsiderada a sua leitura nas notas taquigráficas do dia de hoje. 

Algum parlamentar gostaria de fazer uso da palavra nos Comunicados de 
Parlamentares? (Pausa.) 

Passa-se ao 

GRANDE EXPEDIENTE. 

Esta Presidência gostaria de saber se algum parlamentar deseja fazer uso da 
palavra no Grande Expediente? (Pausa.) 

Constata-se que não há em plenário o quorum necessário para a realização 
da sessão. 

Está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h32min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 201-Suplemento, de 5/11/2010. 

 


